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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ. 

Κάθε μέρα γίνεται πιο φανερό ότι η πολιτική αντιμετώπισης της κρίσης, που 

κορυφώθηκε με την ψήφιση του Μνημονίου 2, δεν είναι μια πορεία διάσωσης 

και εξόδου, αλλά μια πορεία καταστροφική, βασισμένη στην κοινωνική αδικία.  

Την κρίση δεν την υφίστανται όσοι εκμεταλλεύτηκαν το κράτος και το δημόσιο 

συμφέρον επί δεκαετίες, αλλά οι πλέον ευάλωτες κοινωνικές ομάδες. 

Βρισκόμαστε μπροστά σε μια πρωτοφανή επιχείρηση αναδιανομής πλούτου και 

ισχύος, που υπονομεύει το κοινωνικό κράτος, δημιουργώντας ακραίες 

οικονομικές και κοινωνικές ανισότητες. 

Απέναντι στον άκριτο και εντέλει ταξικό όλεθρο που μας επιβάλλουν, οφείλουμε 

να εστιάσουμε την προσοχή μας στα καθημερινά προβλήματα και τις ανάγκες 

των εργαζομένων, που πλήττονται άδικα από την κρίση. 

Με την σκέψη στα παραπάνω και διαισθανόμενοι την εισοδηματική λεηλασία 

και αφαίμαξη των συναδέλφων, το ΔΣ της ΕΤΕ/ΔΕΗ, στην συνεδρίαση της 

Παρασκευής 6/4/2012, αποφάσισε ομόφωνα την μείωση της εισφοράς που 

καταβάλλουν τα μέλη μας, υπέρ του Σωματείου. 

Η μείωση της εισφοράς, που θα ξεκινά από τα τέλη Μαΐου, θα ανέρχεται στο 

ποσό των 3
ων

  ευρώ (δηλ. 2 ευρώ από το Κεντρικό Ταμείο & 1 ευρώ από το 

Απεργιακό Ταμείο) και θα επικυρωθεί στο επικείμενο Γενικό Συμβούλιο που 

προβλέπεται να διεξαχθή την ίδια χρονική περίοδο. 

Παράλληλα αποφασίστηκε η συγκρότηση Επιτροπής, η οποία αναλαμβάνει να 

συντάξει και να παρουσιάσει στο Γενικό Συμβούλιο, ολοκληρωμένη πρόταση για 

αναλογική προσαρμογή της εισφοράς, με βάση την εισοδηματική κατάσταση και 

το μισθολογικό κλιμάκιο των μελών μας.  
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Συνάδελφοι: Το ΔΣ της ΕΤΕ/ΔΕΗ δηλώνει πρόθυμο να εξετάσει προτάσεις που θα 

βελτιώσουν τη λειτουργία του και θα την καταστήσουν ακόμα περισσότερο 

δημοκρατική.  

 

Την εποχή του Μνημονίου, η συγκυρία κάθε άλλο παρά ιδανική είναι. Η 

αντεργατική μανία της κυβέρνησης και των δανειστών, καθιστούν το Σωματείο 

μας το βασικό εργαλείο που διαθέτουμε για την προάσπιση των εργασιακών μας 

δικαιωμάτων και των συμφερόντων μας.  

 

Στο πλαίσιο αυτό, είμαστε σίγουροι ότι πρέπει να επικρατήσει συσπείρωση στις 

τάξεις των συναδέλφων και να μπουν στην άκρη όλα όσα μας χωρίζουν. Καλούμε 

όλους τους συναδέλφους να συμμετέχουν ενεργά και να υποστηρίξουν 

έμπρακτα τις τρέχουσες αλλά και μελλοντικές αποφάσεις που θα λάβει η 

ΕΤΕ/ΔΕΗ, σε επίπεδο Συλλογικών Οργάνων.  

 

 

 

 

 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΕΤΕ/ΔΕΗ. 


